

MUZEUL OLTENIEI CRAIOVA
 INTRARE Nr. 2602
 Ziua 28 Luna 12 Anul 2022

Aprobat
 Manager MOC
 Dr Florin Ridiche



Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate la nivelul MOC 2022

I. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		0
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		-
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		-

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse: 7	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Descrierea măsurilor	Stadiul Implementării
<p>Ob. Creșterea transparenței proceselor de decizie Măzura 1 – Respectarea standardului general privind publicarea informațiilor de interes public pe pagina de web a MOC -</p>	<p>Măsura realizată iar ptr verificare se poate accesa pagina siteul www.muzeulolteniei.ro</p>
<p>Ob. Creșterea gradului de Implementare a masurilor anticorupție prin aprobarea Planului de Integritate și evaluarea periodica Masura 1. Adoptarea declaratiei de aderare a valorilor SNA 2021-2025 și postarea acestei pe siteul MOC Măsura 1.2.. Consultarea angajatilor in procesul de elaborare a Planului de Integritate elaborat la nivelul MOC Măsura 1.3. Emiterea unei decizii privind echipa de implementare a SNA si a coordonatorului Planului de Integritate</p>	<p>M1. Măsura realizată iar ptr verificare se poate accesa pagina siteul www.muzeulolteniei.ro M2. – S-a solicitat compartimentelor si angajatilor sa completeze/aduca propuneri la Planul de Integritate prezentat M3 – Se poate proba prin deciziile emise</p>
<p>Ob. Autoevaluarea anuala a programului SNA 2021- 2025</p>	<p>M1 – Aprobarea si distribuirea Planului de Integritate la nivelul MOC</p>
<p>M1 – Aprobarea si distribuirea Planului de Integritate la nivelul MOC Monitorizarea masurilor pentru riscurile de corupție, vulnerabilitati, conflicte de interese identificate M1.2. Evaluarea anuala a modului de implementarea a Planului de realizare a masurtilor prevazute</p>	<p>M1 – Raport narativ emis catre CJ Dolj</p>

Intocmit

Consilier Juridic

SALAN CODRUT

